

证券代码: 300072

股票简称:三聚环保

公告编号: 2019-095

北京三聚环保新材料股份有限公司 关于对外投资设立生物燃料工业化项目全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次投资事项的概述

- 1、北京三聚环保新材料股份有限公司(以下简称"公司")于2019年8月8日召开的第四届董事会第二十九次会议审议通过了《关于公司对外投资设立生物燃料工业化项目全资子公司的议案》,为了推进先进生物燃料工业化项目的实施,打造绿色能源产业链,同意公司使用自有资金10,000万元对外投资设立全资子公司鹤壁三聚生物能源有限公司(暂定名,最终名称以工商注册为准;以下简称"新公司"),作为公司生物燃料工业化项目的项目公司,并随之开展项目前期工作。
 - 2、本次对外投资事项在董事会审批权限范围内,无须经过股东大会审议。
- 3、本次对外投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组 管理办法》规定的重大资产重组,无须经有关部门批准。

二、投资主体

公司为该全资子公司的唯一投资主体,无其他投资方。

三、投资标的基本情况

- 1、公司名称: 鹤壁三聚生物能源有限公司(暂定名,最终名称以工商注册为准)
 - 2、设立地址:河南省鹤壁市(暂定,最终以工商注册为准)
 - 3、注册资本:人民币10.000万元
 - 4、股东及出资方式:



单位: 万元

序号	股东名称	出资额	占比 (%)
1	北京三聚环保新材料股份有限公司	10,000	100.00%
2	合 计	10,000	100.00%

- 5、出资方式及资金来源:本次投资资金来源为公司自有资金,以货币资金 形式投入
- 6、经营范围(暂定,最终以工商核定的经营范围为准):脂肪酸甲酯、酸 败油、酸化油、工业用动植物油脂、废弃食用油脂、废弃动植物油脂、食品加工业业废弃物、农林废弃物、木质纤维素、煤焦油、废矿物油脂等回收、加工(处理后的油脂仅限工业用);生物燃气、生物溶剂油、生物石脑油、生物柴油、生物航空煤油、生物液化气、生物燃料油、生物船用燃料油、脂肪酸、生物乙醇、生物沥青、炭基复合肥、合成烃航空喷气燃料、生物白油、生物蜡、白油、液体蜡、石脑油、汽油、柴油、航空煤油、燃料油、船用燃料油、液化气、甲烷、沥青、工业萘、洗油、酚油、葱油、轻油、混合苯、液氨、针状焦、焦炭、炭微球、工业硫磺、建筑材料、催化剂、添加剂、表面活性剂的生产、仓储和销售;生物质能源、生物质化工、石油化工、煤化工、催化剂、脱硫剂的工艺装备及工程等技术的研发、推广、咨询、技术服务;自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外);(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

四、对外投资的目的、存在的风险及对公司的影响

- 1、公司本次设立新公司,目的为加快公司绿色发展战略的实施,实现公司绿色能源产业的专业化发展,推进先进生物燃料工业化项目的实施,逐步打造绿色能源完整产业链。
- 2、本次投资设立全资子公司事项所需资金为公司自有资金,投资风险可控, 不会对公司财务及经营产生重大不利影响,也不存在损害公司及全体股东利益 的情形。

3、对公司的影响

生物质能是一种优异的可再生清洁能源,具有总量丰富、分布广泛、产品



形式多样等特点,对于降低温室气体排放和能源安全具有重要意义。生物燃料是生物质能的重要利用途径之一,可以直接替代如汽油、柴油、航煤等化石燃料,并生产绿色化学品。

以废弃生物质为原料,通过加氢脱氧、裂化和异构生产的先进生物燃料可以实现更高的碳减排,更优异的油品品质,因此代表了未来生物燃料的发展方向。根据国际能源署的预测,为了达到2015年《巴黎协定》的可持续发展目标,生物燃料总消费量需长期保持增长,其中先进生物柴油和生物航煤的增长速度更快,并最终成为生物燃料的主要消费品种。

公司经过多年的研发努力,开发出了新型先进生物燃料生产技术,通过悬浮床反应器将废弃生物质低成本、高效环保的转化成绿色生物汽柴油、航煤等清洁油品和化学品,并形成了较高的技术壁垒,为解决生物质大规模利用,实现经济性的替代化石能源开创了一条全新的途径。公司技术的主要特点包括:

- (1) 以多种废弃生物质为原料,原料来源广泛:
- (2) 具备良好的经济性,生产成本在主要先进生物燃料生产技术中处于最低水平;
- (3)产品质量优异,可生产和石油基燃料任意比例调和的生物汽柴油,以 及生物航煤。

近期公司在鹤壁悬浮床示范装置成功生产出满足欧盟标准的加氢二代生物 柴油,标志着公司的先进生物燃料生产技术已经趋于成熟。目前已经具备了工 业化应用的条件。

本次对外投资将有利于公司对先进生物燃料和绿色能源产业实施专业化管理,并全面开展工业项目的实施工作;有利于提升公司综合竞争力,符合公司绿色战略的发展需要。

五、备查文件

- 1、《公司第四届董事会第二十九次会议决议》
- 2、《鹤壁生物航煤和生物柴油项目初步可行性研究报告》



特此公告。

北京三聚环保新材料股份有限公司 董事会 2019年8月8日